

## BCR Seed Starter anunța prima investiție: 500.000 euro în FieldOS, platforma SaaS pentru managementul activităților de teren și mentenanța activelor



**BCR Seed Starter, prima companie de capital de risc corporativ (CVC) înființată de o banca din România, anunța prima sa investiție, de 500.000 euro, catre FieldOS, o platforma inovatoare din verticala Field Services Management (FSM)/Computerized Maintenance Management Software (CMMS).**

FieldOS a fost fondată în 2021, de către *Cristian Dragomir* și *Ion Gavrilescu* și este un one-stop-shop digital pentru managementul angajaților care lucrează pe teren și al resurselor acestora, asigurând o gestionare proactivă și predictivă a activităților de mentenanță a activelor. Platforma de tip SaaS oferă soluții avansate pentru optimizarea operațiunilor companiilor, fiind poziționată pentru creștere rapidă atât pe piața din România, cât și la nivel internațional.

„Ne bucurăm să anunțăm prima investiție BCR Seed Starter, un pas concret pe care îl facem pentru crearea de oportunități, încurajarea inovației și susținerea ecosistemului de startup-uri tech. Investim nu doar în business-ul FieldOS, ci și în visurile celor doi fondatori – Ion Gavrilescu și Cristi Dragomir – și avem încredere că împreună putem scala cu succes. Obiectivul nostru este să aducem în atenția internațională valoarea inovației made in Romania, arătând cum o soluție tech, gândită și dezvoltată local, poate crea impact global”, a declarat **Carmen Dibuș**, CEO BCR Seed Starter.

Fondurile obținute de FieldOS vor fi utilizate pentru dezvoltarea produsului, pentru accelerarea creșterii pe piața locală și extinderea operațiunilor FieldOS în America de Nord. Compania estimează să încheie 2024 cu venituri anuale de aproximativ 400.000 euro, mai mult decât dublu față de anul anterior, și cu peste 20 de clienți, o parte dintre ei companii multinaționale, din sectoare diverse, ca retail, facility and property management, educație, servicii de securitate sau HoReCa.

„Investiția în FieldOS marchează prima runda de finanțare condusă și complet acoperită de BCR Seed Starter. Susținem o echipă de fondatori care a demonstrat o viziune solidă și abilitatea de a livra soluții scalabile pentru digitalizarea managementului activităților pe teren. Ion Gavrilescu și Cristi Dragomir ne-au cucerit imediat prin reziliența, pragmatism și printr-un mix perfect de competențe tehnice și comerciale. De asemenea, feedback-ul pozitiv din partea clienților și potențialul uriaș de digitalizare a acestui sector ne-au întărit convingerea în succesul lor.

Această finanțare este orientată spre accelerarea creșterii pe piața din România și extinderea către primii clienți internaționali, cu focus pe America de Nord, pregătind compania pentru o rundă de finanțare mai mare, care estimăm să aibă loc în 2026. În ceea ce privește BCR Seed Starter, acesta este doar începutul unei serii de investiții

pe care le vom anunța, parte din angajamentul nostru de a susține ecosistemul tech din România și de a contribui la creșterea startup-urilor locale pe scena globală”, a spus **Adrian Roșoaga**, *Chief Investment Officer BCR Seed Starter*.

„Noi mereu am avut în minte să construim un produs ce poate fi ușor scalabil la nivel global. Anul acesta ne-am concentrat eforturile pe finalizarea și lansarea celei mai noi versiuni a platformei FieldOS, care s-a întâmplat în toamna. Aceasta se dovedește a fi, pe de o parte, foarte ușor de înțeles și adoptat de către clienți, fiind, în același timp, complexă și modulară, pentru a acoperi toate funcționalitățile cerute de aceștia.

Pentru 2025, suntem pregătiți să abordăm activ piața nord-americană, o piață foarte dinamică și cu un potențial mare pe zona de „field services”. Avem deja parteneriate cu distribuitori și resellers, și am avut numeroase întâlniri și demo-uri. Ce ne place la ei este apetitul de a încerca soluții noi și felul lor tranzacțional de a face business. De asemenea, vom continua să creștem în România, unde am început să avem o tracțiune foarte bună și primim multe recomandări.

Avem un pipeline solid în acest moment și ne propunem cel puțin o dublare a veniturilor anul viitor, cu o parte semnificativă venind de la clienți internaționali. Suntem foarte încântați de sprijinul acordat de BCR Seed Starter în acest moment de inflexiune și credem că și clienții bancii pot beneficia de serviciile noastre în îmbunătățirea eficienței lor operaționale”, a spus **Ion Gavrilăscu**, *co-fondator FieldOS*.

„FieldOS demonstrează potențialul tehnologiei de a transforma procesele operaționale și de a îmbunătăți eficiența organizațiilor. Prin această investiție, reafirmăm angajamentul BCR de a sprijini ecosistemul de startup-uri tech din România și de a le ajuta în parcursul lor de creștere, atât pe plan local, dar și internațional. În plus, mai mult decât o simplă finanțare, BCR Seed Starter va oferi sprijin strategic prin acces la o bază extinsă de potențiali clienți și investitori, dar și prin integrarea soluțiilor FieldOS în George Store, pentru ca acestea să fie accesate de antreprenori mai ușor”, a declarat **Thomas Kolarik**, *Vicepreședinte IT & Operațiuni BCR și Președinte al Consiliului de Administrație BCR Seed Starter*.

Lansată în ianuarie 2024, BCR Seed Starter investește tichete de până la 600.000 de euro în startup-uri de tehnologie care caută finanțare în faza de dezvoltare seed. Compania își propune să sprijine startup-urile care optimizează procesele bancare, care ajută la extinderea portofoliului de servicii pentru clienți BCR sau care integrează standardele ESG, contribuind astfel la un ecosistem financiar mai sustenabil.